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ATA DA 10a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO
PROGRAMA DE pÓS-GRADUAÇÃO EM ENERGIA E SUSTENTABILIDADE

No dia 19/10/2017, às 14h00, na sala ll 8, da Unidade UFSC Araranguá - Jardim das Avenidas, reuniram-
se os professores membros do Colegiado Pleno do Programa de Pós-Graduação em Energia e
Sustentabilidade -- PPGES, conforme lista de presença, anexa. Havendo quórum, a coordenadora, Prosa.
Kátia Madruga, deu início à reunião onde foram analisados os itens de pauta:
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3.
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Aprovação da ata da 8a. Reunião Ordinária do Colegiada Pleno. O item foi aprovado por
unanimidade.
Aprovação da ata da 9a. Reunião Extraordinária do Colegiado Pleno O item foi aprovado
por unanimidade.
Ratificação da aprovação ad referendum do resultado da seleção para professor efetivo do
PPGES. O professor selecionado foi Thiago Ellas Allievi Frizzon, conforme ê ata da reunião da
comissão de seleção do dia 09/1 0/201 7, item foi aprovado por unanimidade.
Ratificação da aprovação ad referendum do Edital de Ingresso no PPGES/2018. O edital foi
apresentado, conforme alterações e sugestões discutidas ao longo da 9'. retmião extraordinária do
colegiado pleno do PPGES. Após apresentação pela coordenadora Kátia Madruga, o item foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Aprovação do novo Regimento do PPGES. O Regimento foi apresentado pela coordenadora
Kátia Madruga para todos os presentes, considerando as sugestões e alterações aprovadas na 8'
reunião ordinária do colegiado pleno. Após a apresentação, o item foi posto em votação e
aprovado por unanimidade.
Formação de comissão para elaboração da prova escrita do PPGES/2018. Os professores
Rogério Games De Oliveira e Reginaldo Geremias ofereceram-se para fazer parte da comissão de
elaboração da prova junto com a professora Kátia Cilene Rodrigues Madruga e Giuliano Anis
Rampinelli.
Outros que surgirem

a. A professora Kátia informou que o programa de pós-graduação em ciências da
reabilitação questionou se alguns dos professores do PPGES gostaria de fazer parte da
comissão de credenciamento do PPGCR, visto que é exigido um membro externo. Não
houve volujltários.

b. A professora Kátia explicou como funciona a bolsa FAPESC, visto que o programa irá
candidatar-$e para receber cotas de bolsas e é necessário preencher informações que
serão retiradas do APCN do curso ou requisitadas aos professores do programa.

c. A professora Cada sugeriu uma reunião específica para tratar da avaliação do programa
pela CAPES, que foi efetuada no ano de 2016, o resultado da referida avaliação foi
repassado aos professores no último dia 1 8/1 0/201 7 via e-mail.
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A retmião foi encerrada às 1 5:00


